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ส าเนารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย   
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  4/2566  ครั้งที่  1 

วันที่  21  ธันวาคม  2566  เวลา  09.00 น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเดื่อศรีคันไชย   

 ผู้มาประชุม  จ านวน  17   คน 

ล าดับที่        ชื่อ – สกุล   ต าแหน่ง     ลายมือชื่อ 
1. นางดาวเรือง      มะโนสิม สมาชิก อบต.ม.1   ดาวเรือง     มะโนสิม 
2. นายวิทยา         เอนไชย สมาชิก อบต.ม.2   วิทยา      เอนไชย 
3. นายจรัญ          ว่องไว สมาชิก อบต.ม.3   จรัญ          ว่องไว 
4. นายบรรดาศักดิ์  รุ่งเรือง สมาชิก อบต.ม.4   บรรดาศักดิ์  รุ่งเรือง  
5. นายรัตติกรณ์     สุราษฎร์ สมาชิก อบต.ม.5   รัตติกรณ์     สุราษฎร์ 
6. นายชาญชัย       โพธิกมล สมาชิก อบต.ม.6   ชาญชัย       โพธิกมล 
7. นายปัญญา        วงศ์สง่า สมาชิก อบต.ม.7   ปัญญา        วงศ์สง่า 
8. นายสิทธิศักดิ์     ทองโคตร สมาชิก อบต.ม.8   สิทธิศักดิ์      ทองโคตร 
9. นางฉันทนา       ใจภูมิ สมาชิก อบต.ม.9   ฉันทนา        ใจภูม ิ
10. ร.ต.พลชัย         โยควัฒน์ สมาชิก อบต.ม.10  พลชัย          โยควัฒน์ 
11. นายอดิศร         บุตรชาติ สมาชิก อบต.ม.11  อดิศร          บุตรชาติ 
12. นายอนุภาพ      คชพล สมาชิก อบต.ม.12  อนุภาพ        คชพล 
13. นายกิตติ          ปัตพี สมาชิก อบต.ม.13  กิตติ           ปัตพ ี
14. นายสํารวย       ศรีวันทา สมาชิก อบต.ม.14  สํารวย         ศรีวันทา 
15. นายสิทธิชัย      ฝ่ายรีย์ สมาชิก อบต.ม.15  สิทธิชัย        ฝ่ายรีย์ 
16. นายละคร        สุกุล สมาชิก อบต.ม.16  ละคร          สุกุล 
17. นายอนุชา        กาญบุตร สมาชิก อบต.ม.17  อนุชา          กาญบุตร 

 
ผู้ไม่มาประชุม   จ านวน   -  คน 

-   

ผู้เข้าร่วมประชุม   จ านวน  18   คน  
1. นายนิกุล    คุณมี      นายก อบต.          นิกุล    คุณมี      
2. นายเสถียร  จันทร์มาลา รองนายก อบต.     เสถียร  จันทร์มาลา 
3. นายสมศักดิ์  พลรัตน์ รองนายก อบต.  สมศักดิ์  พลรัตน์ 
4. นายเอกนรินทร์ สุขกุล เลขานุการนายก อบต. เอกนรินทร์ สุขกุล 
5. ส.ต.อ.สุรศักดิ์   น้อยบาท     ปลัด อบต.          สุรศักดิ์      น้อยบาท 
6. นางรวีวรรณ  สุดเสน่หา รองปลัด อบต.  รวีวรรณ   สุดเสน่หา 
7. นางอมรรัตน์   แสนบรรดิษฐ์   หัวหน้าสํานักปลัด            อมรรัตน์    แสนบรรดิษฐ์ 
8. นางสาวสุจิตตรา  เนียมเพราะ นักวิเคราะห์ฯ  สุจิตตรา  เนียมเพราะ 
9. นางสาวทัตพิชา  ผาดี ผอ.กองคลัง   ทัตพิชา  ผาดี 
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10. นางอโนรัตน์  ทองพราว         เจ้าพนักงานธุรการ      อโนรัตน์  ทองพราว         
11. นายมีศักดิ์  ปรางค์แก้ว ผอ.กองช่าง   มีศักดิ์  ปรางค์แก้ว          
12. ว่าที่ ร.ต.นาคราชภูมินทร์ เหมะธุลิน ผอ.กองการศึกษา ร.ต.นาคราชภูมินทร์ เหมะธุลิน 
13. นายนิติพนธ์  ทองโคตร นิติกร   นิติพนธ์  ทองโคตร 
14. นางสาววรรณภา โอสถศรี  ผช.จพง.ธุรการ  วรรณภา โอสถศรี 
15. นายภานุวัฒน์  พาบุ จพง.ป้องกันฯ   ภานุวัฒน์  พาบุ 
16. นายศราวุธ  พรมชัย นักพัฒนาชุมชน  ศราวุธ  พรมชัย 
17. นางสาวณัทยากร  หีบแก้ว จพง.สาธารณสุข  ณัทยากร  หีบแก้ว 
18. นางสาววิยะดา  แก้วอุดร ผช.จพง.ธุรการ  วิยะดา  แก้วอุดร 

 
เริ่มประชุม  เวลา  09.00  น. 
   เมื่อที่ประชุมพร้อม ร.ต.พลชัย โยควัฒน์ ประธานสภา กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย  สมัยสามัญ  สมัยที่  4/2566   ครั้งที่ 1  
 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจ้งใหท้ี่ประชุมทราบ 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                            อ่านประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย ให้สมาชิกสภา อบต.ได้รับทราบ 

 ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตําบลเดื่อศรีคันไชย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  และที่
แก้ไขเพ่ิมเติมถึงปัจจุบัน ข้อ 22  การเรียกประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ  20 ให้ประธานสภาท้องถิ่นแจ้งเป็นหนังสือ
ให้สมาชิกท้องถิ่นทราบล่วงหน้า  พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย  ณ สํานักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
ก่อนกําหนดสมัยประชุมไม่น้อยกว่าสามวัน  เว้นแต่เป็นการประชุมอันเร่งด่วนจะแจ้งกําหนดเปิดสมัยประชุมและ
ปิดประกาศน้อยกว่านั้นก็ได้แต่ไม่ให้น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนกําหนดเวลาเปิดสมัยประชุม  โดยให้ระบุเหตุอัน
รีบด่วนในหนังสือนั้น ด้วย 

 

จึงประกาศเรียกประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย สมัยสามัญ  สมัยที่ 4  
ระหว่าง วันที่  10 - 24 ธันวาคม 2566  มีกําหนดสมัยประชุมไม่เกิน 15 วัน  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย  เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป  จึงแจ้งให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อ
ศรีคันไชยทุกท่านทราบ  เพ่ือเข้าร่วมประชุมตลอดจนประชาชนทั่วไปที่สนใจสามารถเข้าร่วมประชุมได้  โดยแจ้งได้
ที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย  หากท่านใดมีเหตุขัดข้องไม่สามารถเข้าประชุมได้  ให้แจ้ง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชยทราบ  ด้วย 

 

จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน ประกาศ  ณ  วันที่  12  ธันวาคม  พ.ศ. 2566 ลงชื่อ       
ร.ต.พลชัย โยควัฒน์ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย  

 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  รับรองรานงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

                              สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1/2566 ครั้งที่ 1 
                              เมื่อวันที่ 25 กันยายน 2566 

 

ที่ประชุม                    -มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์  
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ระเบียบวาระท่ี 3         เรื่อง กระทู้ถาม 
                            -ไม่มี- 
                                    
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
                             -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 เรื่องเสนอเพื่อทราบ 
 5.1.1 รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจ าปี พ.ศ.2566 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                                   เรียนเชิญท่าน ปลัด  อบต.เดื่อศรีคันไชย ชี้แจงครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                                    เ รี ยนท่ านประธานสภาและสมาชิ กผู้ ท ร ง เกี ย รติ ทุ กท่ าน ตามระ เบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. ๒๕61 กําหนดให้คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นรายงานผลและเสนอ
ความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอ
ต่อสภาท้องถิ่น และคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าว 
และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุก
ปี ซึ่งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลฯ ได้ดําเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖5 รอบเดือนธันวาคมเป็นที่เรียบร้อยแล้ว จึงขอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น
ให้รับทราบดังนี้ 
   ส่วนที่ ๑   บทนํา 
   ส่วนที่ ๒   วิสัยทัศน์ ยุทธศาสตร์ เป้าประสงค์ ตัวชี้วัด ค่าเป้าหมาย กลยุทธ์ 
   ส่วนที่ ๓   ผลการดําเนินงานขององค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย 
   ส่วนที่ ๔   การประเมินความพึงพอใจ 
   ส่วนที่ ๕   การติดตามและประเมินผลด้วยระบบ e-Plan 
   ส่วนที่ ๖   ปัญหาและอุปสรรค 
   - ผลการดําเนินงานแต่ละยุทธศาสตร์ สรุปได้ดังนี้ 
 ยุทธศาสตร์ที่ ๑ ด้านการพัฒนาการเกษตรและอุตสาหกรรมการเกษตร ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง 
  ๑) โครงการตามแผนพัฒนาปี พ.ศ. ๒๕๖6    จํานวน  6  โครงการ 
  ๒) โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณฯ ปี พ.ศ. ๒๕๖6  จํานวน  5  โครงการ 
  ๓) โครงการเพิ่มเติม      จํานวน  -     โครงการ 
  ๔) โครงการที่ดําเนินการแล้วในปี พ.ศ. ๒๕๖6   จํานวน  3  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ ๒ ด้านการพัฒนาการท่องเที่ยว การค้า และการลงทุน 
  ๑) โครงการตามแผนพัฒนาปี พ.ศ. ๒๕๖6    จํานวน  3    โครงการ 
  ๒) โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณฯ ปี พ.ศ. ๒๕๖6  จํานวน  3    โครงการ 
  ๓) โครงการที่ดําเนินการแล้วในปี พ.ศ. ๒๕๖6   จํานวน  1    โครงการ 
  
 



4 
 

           ยุทธศาสตร์ที่ ๓  ด้านการพัฒนาทรัพยากรมนุษย์ 
  ๑) โครงการตามแผนพัฒนาปี พ.ศ. ๒๕๖6    จํานวน  37   โครงการ 
  ๒) โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณฯ ปี พ.ศ. ๒๕๖6  จํานวน   27  โครงการ 
  ๓) โครงการที่ดําเนินการแล้วในปี พ.ศ. ๒๕๖6   จํานวน   18  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ ๔ ด้านการพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติสิ่งแวดล้อมและพลังงานแบบบูรณาการ 
  ๑) โครงการตามแผนพัฒนาปี พ.ศ. ๒๕๖6    จํานวน    4    โครงการ 
  ๒) โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณฯ ปี พ.ศ. ๒๕๖6  จํานวน    4    โครงการ 
  ๓) โครงการที่ดําเนินการแล้วในปี พ.ศ. ๒๕๖6   จํานวน    2    โครงการ 
          ยุทธศาสตร์ที่ 5 ด้านการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี 
  ๑) โครงการตามแผนพัฒนาปี พ.ศ. ๒๕๖6    จํานวน  51   โครงการ 
  ๒) โครงการตามข้อบัญญัติงบประมาณฯ ปี พ.ศ. ๒๕๖6  จํานวน  43   โครงการ 
  ๓) โครงการที่ดําเนินการแล้วในปี พ.ศ. ๒๕๖6   จํานวน  31  โครงการ 

      สรุปผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจําปีงบประมาณ 2566 มีโครงการที่บรรจุ
ไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น จํานวน 101 โครงการ โครงการที่นํามาปฏิบัติได้ จํานวน 55 โครงการ คิดเป็นอัตราร้อย
ละ 54.46  และผลการประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นตามแนวทางการพิจารณาการติดตามและประเมินผล
ยุทธศาสตร์และแนวทางการพิจารณาการติดตามและประเมินผลโครงการเพ่ือความสอดคล้องแผนพัฒนาท้องถิ่น
รายละเอียดปรากฏตามเอกสารที่ได้แจกให้กับทุกท่านไปแล้ว 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ในการประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น กระผมเป็นประธานในการติดตามฯซึ่งได้ร่วมประชุมที่ผ่านมา เมื่อช่วงต้นเดือนธันวาคม ซึ่งจะมีการประชุม
ทุกปี การประเมินผลแผนพัฒนาฯในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ถือว่าได้ค่อนข้างน้อย คณะกรรมการได้ตรวจสอบ
เห็นว่า ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านการพัฒนาการท่องเที่ยว การค้า และการลงทุน ดําเนินการได้แค่หนึ่งโครงการ 
คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนฯจึงขอนําเรียนฝากเรื่องมายังสภาเพ่ือนําเรียนต่อผู้บริหาร โดยมีท่าน
บรรดาศักดิ์ รุ่งเรือง ได้นําเสนอโครงการของบ้านโนนแพงเกี่ยวกับการปลูกอินทผลัม ขอให้ผู้บริหารช่วยผลักดัน
และสนับสนุนงบประมาณให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวประจําตําบลได้หรือไม่ ขอฝากด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                             เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีท่านปัญญา วงศ์สง่า ได้
ฝากข้อคิดว่า น่าจะมีการส่งเสริมให้จัดทําโครงการที่เกี่ยวกับการสนับสนุนการพัฒนาแหล่งท่องเที่ยวประจําตําบล 
คือการปลูกอินทผลัมบ้านโนนแพง ผมก็เห็นดีด้วยขอรับไว้พิจารณาอีกครั้งครับ  รวมทั้งเรื่องแหล่งเรียนรู้บ้านขุน
เจริญด้วยครับ 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่  6 
                             เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามการพัฒนา
ทรัพยากรธรรมชาติ สิ่งแวดล้อม แบบบูรณาการ เกี่ยวกับพลังงานไฟฟ้าแบบโซล่าเซลล์เพ่ือการเกษตรที่มีการจับ
กลุ่มๆ ละ 6-7 คน ไหม ที่ อบต.แจ้งให้ส่งรายชื่อเข้ามา พอส่งเข้ามาก็แจ้งว่าเต็มขอให้ชี้แจงรายละเอียดด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                             ตามที่ท่านสมาชิกได้สอบถามเกี่ยวกับเรื่องพลังงานไฟฟ้าแบบโซล่าเซลล์เข้ามา พอดี
เจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบเรื่องนี้ขออนุญาตลา เนื่องจากคุณแม่ได้เสียชีวิต ผมขอรับเรื่องไว้ก่อนนะครับถ้าเจ้าหน้าทีที่
รับผิดชอบมาทํางานจะได้สอบถามข้อเท็จจริง และแจ้งให้สมาชิกทราบอีกครั้งครับ 
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ที่ประชุม              รับทราบ 

                                  5.1.2 รายงานแสดงผลการด าเนินงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 

 ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                              เรียนเชิญท่าน  ปลัด อบต.  ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
   เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน รายงานผลการดําเนินงาน
งบประมาณ ปี  2566 อบต.ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ที่  76,768,370 บาท ในส่วนรายได้ของงบประมาณที่
ทาง อบต. ได้รับ เป็นจํานวนเงิน 68,744,165.70 บาท และรวมรายจ่ายจากเงินงบประมาณ เป็นจํานวนเงิน 
62,913,097.03 บาท ในส่วนของรายละเอียดอ่ืนๆ สามารถดูได้จากเอกสารที่ทางเจ้าหน้าที่ ได้แจกให้กับทุก
ท่านไปแล้ว หากมีท่านใดมีข้อสงสัยก็สามารถสอบถามได้ครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามที่ท่านปลัดได้ชี้แจง
รายละเอียดเกี่ยวกับผลการดําเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ผมเห็นแล้วว่าโครงการที่มีการตั้งงบประมาณ
ไว้ไม่มีการดําเนินงาน ไม่มีการเบิกจ่าย เช่น โครงการแข่งขันกีฬาสีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และอีกหลายโครงการ ผม
ขอทราบเหตุผลด้วยครับ 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                                 เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน งบซ่อมแซม รถตักดินเที่ยว
หนึ่งผมขอสอบถามว่ามันถึงหกคิวไหมครับ เดิมเป็นรถสิบล้อก็จะอยู่ที่สิบสองคิว อธิบายให้ทราบด้วย อีกเรื่องการ
เกรดถนนได้มาตรฐานหรือไม่ขอให้นายช่างโยธาออกไปตรวจสอบด้วยครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอเสริมท่านชาญชัย เรื่อง
การเกรดถนนปีที่แล้วว่าหนักปีนี้หนักกว่าเดิมอีก ผู้รับเหมาที่รับผิดชอบทํางานทํางานไม่ได้เรื่องครับ เวลาชาวบ้าน
เขาด่าเขาด่าพวกผมก่อน ฝากผู้บริหารดําเนินการแก้ไขด้วยครับ  

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                             ขอบคุณท่านสมาชิกสภาที่ได้สอบถามและให้ข้อมูลเรื่องการบริหารจัดการงานต่างๆเข้ามา
ครับ งานซ่อมแซมซึ่งรับผิดชอบโดยกองช่าง ตามที่ท่านสมาชิกได้แจ้งเข้ามาการเกรดถนนได้ไม่ดีนั้นก็น่าจะเป็น
เรื่องจริง ก็จะมีการแจ้งผู้รับเหมาให้ดําเนินการแก้ไข ถ้าแจ้งแล้วไม่ดําเนินการจะให้ช่างไปตรวจสอบและพิจารณา
อีกครั้ง 

นายมีศักดิ์  ปรางค์แก้ว/ผอ.กองช่าง 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามที่ท่านปัญญาแจ้งเข้ามา 
ผมไดแ้จ้งผู้รับเหมาไปแล้ว เวลาที่ผู้รับเหมาล้มกองผมแจ้งให้มีการเก็บรายละเอียดให้ เพ่ือให้รถสามารถสัญจรผ่าน
ไปมาได้ แต่เท่าท่ีผมทราบผู้รับจ้างไม่ยอมเก็บรายละเอียดให้ แต่ผมได้แจ้งผู้รับจ้างไปแล้วว่าให้แก้ไขในจุดนี้ให้ด้วย 
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นายอนุชา  กาญบุตร/ส.อบต.หมู่ที่ 17 
                          เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอเสริมเรื่องงบซ่อมแซม 
บางครั้งหลุมนิดเดียวแต่มีการเทเป็นรถมันใช่หรือครับ ก่อนซ่อมแซมมีการแจ้งสมาชิกให้ทราบหรือไม่ครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                           ตามที่ท่านสมาชิกได้แจ้งมา ทางกองช่างก็ได้แจ้งให้ผู้รับจ้างดําเนินการแก้ไขแล้ว แต่ถ้าไม่
แก้ไขปีหน้าก็คงต้องเปลี่ยนผู้รับจ้างคนใหม่ครับ จะได้เปรียบเทียบผลงานดูครับ 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                             เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนจะผ่านขอให้ผู้รับเหมาไป
เก็บงานให้เรียบร้อยก่อนนะครับ เพราะถนนเป็นคลื่นมากเลยการเดินทางก็ไม่สะดวก 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                           ขอให้ท่าน ผอ.กองช่าง ไปดําเนินการแก้ไขให้ด้วยนะครับ อีกเรื่องตามท่ีท่านปัญญา วงศ์สง่า 
ได้สอบถามเกี่ยวกับโครงการที่มีการตั้งงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติมีหลายโครงการที่ไม่มีการดําเนินการ และไม่มี
การเบิกจ่าย เพราะสาเหตุอะไร ขอเรียนชี้แจงดังนี้ อบต.ได้มีการตั้งงบประมาณไว้ที่เจ็ดสิบหกล้านแต่มีงบประมาณ
เข้ามาเพียงหกสิบแปดล้านกว่าบาท ผมจึงได้ปรึกษาหารือกับทางผู้บริหารและแจ้งให้แต่ละกองทราบว่าโครงการ
ไหนที่ไม่จําเป็น หรือไม่มีความพร้อม ไม่ต้องดําเนินการเพราะงบประมาณไม่เพียงพอ ให้นํางบประมาณไป
ดําเนินการในส่วนของงบพัฒนาของหมู่บ้านให้แล้วเสร็จก่อนครับ 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                          เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมขอสอบถามเกี่ยวกับพัฒนา
ของบ้านท่าแร่ที่ตั้งไว้ 420,000 บาท มีการเบิกจ่ายเพียง 340,700 บาท เงินที่เหลืออยู่ที่ไหนครับ และถนน
ซอยท่าแร่ ยาว 60 เมตร แต่ดําเนินการไม่จบท่านปลัดรับปากแล้วว่าจะดําเนินการให้จบภายในปีนี้ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                           ถนนของบ้านท่าแร่ที่รับปากไว้จะดําเนินการให้ภายในปีนี้ครับ ขอฝาก ผอ.กองช่าง 
ดําเนินการให้ด้วยนะครับ 

นายจรัญ  ว่องไว/ส.อบต.หมู่ที่ 3 
                           เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามโครงการพัฒนาของ
หมู่บ้านที่ได้ตั้งงบประมาณไว้ ของหมู่ที่ 3 ตั้งงบไว้ที่ 379,000 บาท เบิกจ่าย 334,000 บาท คงเหลือ 
45,000 บาท  กับ หมู่ที่ 11 ตั้งงบประมาณไว้เท่ากัน คือ 379,000 บาท เบิกจ่าย 378,000 บาท คงเหลือ 
1,000 บาท คืออยากทราบว่าตั้งงบประมาณไว้เท่ากันแต่การเบิกจ่ายไม่เท่ากันเป็นเพราะอะไร ขอให้ชี้แจง
รายละเอียดให้ทราบด้วยครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                            ตามที่ท่านสมาชิกสภาได้สอบถามเรื่องเงินคงเหลือ น่าจะมีสาเหตุ คือ การทํางานกองช่าง
ในการประมาณราคาในการทําโครงการอาจแตกต่างกันในช่วงระยะเวลาที่มีการประเมินราคา เดี๋ยวผมจะให้ ผอ.
กองช่างชี้แจงรายละเอียดอีกครั้ง ส่วนเงินที่เหลือจากการเบิกจ่ายของแต่ละโครงการก็ไม่ได้ไปไหนครับ ก็ตกเป็น
เงินสะสม 
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นายมีศักดิ์  ปรางค์แก้ว/ผอ.กองช่าง 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน การตั้งโครงการพัฒนาของ
หมู่บ้านเป็นการตั้งโครงการรองบประมาณ คือตั้งข้ามปี เวลามีเงินในข้อบัญญัติท่วมแล้วจึงจะจัดทําโครงการได้ 
ต่อมาเวลาจะจัดทําโครงการต้องมีคณะกรรมการกําหนดราคากลางขึ้นมา ซึ่งจะใช้การกําหนดราคาตามที่พาณิชย์
จังหวัดกําหนดมาให้ในช่วงเวลานั้น พาณิชย์จังหวัดจะกําหนดราคาเป็นไตรมาส ซึ่งราคาวัสดุแต่ละช่วงก็จะราคาไม่
เท่ากัน ในช่วงที่เรากําหนดราคากลางนั้นอาจจะเป็นช่วงที่ราคาวัสดุลดลง ราคากลางจากข้อบัญญัติก็จะลดลงไป
ด้วย แต่ถ้าห้วงไหนที่ราคาวัสดุที่พาณิชย์จังหวัดกําหนดเพ่ิมมากขึ้น ราคากลางในข้อบัญญัติมันก็จะท่วมข้อบัญญัติ 
ถ้ามีการดําเนินการระเบียบกําหนดว่าถ้าราคากลางสูงกว่างบประมาณให้จัดซื้อจัดจ้างตามงบประมาณครับ ถ้า
ราคากลางต่ํากว่างบประมาณให้จัดซื้อจัดจ้างตามราคากลางครับ มันจะเป็นห้วงแบบนี้ครับ กรณีของหมู่ที่ 11 ที่
เหลือจํานวน 1,000 บาท เป็นการต่อรองราคาจากผู้รับเหมาลงครับ หมู่บ้านไหนที่จํานวนเงินคงเหลือมากก็เกิด
จากในห้วงนั้นราคาพาณิชย์จังหวัดต่ําลงครับ ก็เลยจัดซื้อจัดจ้างตามราคากลางที่ต่ําลงด้วย ส่วนเงินที่เหลือก็ตกเป็น
เงินสะสมประจําปีครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีท่าน ผอ.กองช่างได้ชี้แจง
รายละเอียดให้สภาได้รับทราบ ในเมื่อการจัดซื้อจัดจ้างมีการอ้างตามราคาพาณิชย์จังหวัดขึ้นลงไม่เท่ากันขอ
สอบถามว่าความยาวของเส้นทางที่มีการระบุไว้ในข้อบัญญัติมีการเปลี่ยนแปลงหรือไม่ และในกรณีของหมู่ที่ 6 ที่
ระยะทางไม่สุดสายเกิดจากสาเหตุใดครับ เป็นไปตามระยะทางที่บรรจุในข้อบัญญัติหรือไม่ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                            กรณีของหมู่ที่ 6 งบประมาณเท่าเดิมระยะทางก็เป็นไปตามที่ตั้งไว้ในข้อบัญญัติไม่ได้ลดลง 
กรณีที่ไม่สุดสายเกิดจาการตั้งงบประมาณไว้ว่าหมู่บ้านแต่ละหมู่จะได้งบเท่าไหร่การออกไปสํารวจก็สํารวจตาม
งบประมาณครับ อีกเรื่องตามท่ีสมาชิกได้สอบถามกรณีราคาพาณิชย์ในแต่ละห้วงราคาข้ึนลงไม่เท่ากันจะกระทบกับ
ระยะทางความยาวที่มีการตั้งไว้ในข้อบัญญัติหรือไม่ ขอนําเรียนว่าไม่กระทบครับก็จะเป็นไปตามรายละเอียดที่มี
การตั้งไว้ในข้อบัญญัติ จะมีการเปลี่ยนแปลงแค่จํานวนเงิน 

นายชาญชัย  โพธิกมล/ส.อบต.หมู่ที่ 6 
                               งบประมาณคงเหลือทั้ง 17 หมู่บ้านรวมกันก็เป็นเงินพอสมควร ถ้าเราดําเนินการให้เต็ม
จํานวนเงิน อย่างเช่น เส้นทางของหมู่ที่ 6 ก็จะสุดสายก็ได้ครับ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                            ขอหมู่ที่ 6 รับปากว่าจะดําเนินการต่อให้เสร็จภายในปีนี้ครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                             ขอเรียนถามเกี่ยวกับผลการดําเนินงาน ในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ตั้งงบประมาณไว้ที่ 
76,768,370 บาท การเบิกจ่ายตามรายละเอียดที่ทาง อบต.ได้แจกเอกสารให้ ผมขอสอบถามเกี่ยวกับเงินสะสม 
ว่าจะมีการเบิกจ่ายอย่างไร ที่นําไปแก้ไขปัญหาของหมู่บ้านขอให้ชี้แจงรายละเอียดด้วยครับ  

ส.ต.อ.สุรศักดิ์ น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                              สําหรับเงินสะสมตามเอกสารที่ได้แจกให้ไปนั้น ระเบียบได้ออกมาใหม่ว่าให้เงินสะสม และ
เงินสํารองนํามารวมกัน คือตอนนี้มีเงินสะสมอยู่ท่ี 4,104,663.54 บาท เงินทุนสํารอง อยู่ที่ 17,609,400 บาท 
รวมกันจะเป็นเงินที่ 22,609,400 บาท แต่ระเบียบของเงินสะสมกําหนดไว้ว่า ต้องกันเงินสะสมเป็นค่าใช้จ่าย
ด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า 3 เดือน(รวมฝ่ายการเมืองและฝ่ายประจํา) และต้องกันเงินสะสมไว้อีกร้อยละ 15 ของ
งบประมาณรายจ่ายประจําปีเพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น และต้องส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริม
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กิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และเม่ือมีการกันเงินด้านบุคลากรและค่าใช้จ่ายกรณีที่มีสาธารณภัยเกิดขึ้น
แล้วต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ํากว่า 5 ล้านบาท ซึ่งผมขอศึกษารายละเอียดอีกครั้งว่ามีเงินเหลือพอที่จะจ่ายขาด
เงินสะสมได้หรือไม่ จะให้คําตอบก่อนเดือนกุมภาพันธ์ครับ 

ที่ประชุม                      -รับทราบ  

นายอนุภาพ  คชพล/รองประธานสภา อบต. 
                            ขอเสนอพักเบรก  10 นาที 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                           -สั่งพักเบรก  10 นาที 

5.2 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

                     5.2.1 พิจารณาขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงข้อบัญญัติงบประมาณประจ าปี พ.ศ. 2567   
                                 แผนงานอุตสาหกรรมและและการโยธา งบลงทุน ประเภทค่าที่ดินและส่ิงก่อสร้าง  
                                 ค่าต่อเติมหรือดัดแปลงอาคารหรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ  

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                             เรียนเชิญท่าน ผอ.กองช่าง ชี้แจงรายละเอียด ครับ 

นายมีศักดิ์  ปรางค์แก้ว/ผอ.กองช่าง 
                              ด้วยกองช่างมีความจําเป็นขอเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงข้อบัญญัติงบประมาณประจําปี พ.ศ. 
2567 แผนงานอุตสาหกรรมและและการโยธา หมวดงบลงทุน ประเภทค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าต่อเติมหรือ
ดัดแปลงอาคารหรือสิ่งปลูกสร้างต่างๆ โครงการต่อเติมอาคารกู้ชีพกู้ภัย จํานวน 167,000  บาท  หน้า 91/115 
                             เนื่องจากกองช่างได้ทําการตรวจสอบรายละเอียดโครงการฯดังกล่าว  ปรากฏว่า                                     
รายละเอียดความยาวของอาคารได้พิมพ์ผิด จึงขอเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ดังนี้ 
                             จากเดิมตามรายละเอียดดังนี้ 
                     ประเภทโครงการต่อเติมอาคารกู้ชีพกู้ภัย จํานวน  167,000 บาท 
                             เพ่ือจ่ายเป็นค่าต่อเติมอาคารกู้ชีพกู้ภัย องค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย                                       
ตําบลเดื่อศรีคันไชย อําเภอวานรนิวาส จังหวัดสกลนคร รายละเอียดดังนี้ 
   สภาพเดิม  เป็นอาคารผู้มาติดต่อราชการ กู้ชีพกู้ภัยได้เข้าไปใช้ประโยชน์แต่เนื่องจาก
อาคารดังกล่าวเป็นที่โล่งไม่มีห้องทํางานสําหรับหน่วยกู้ชีพกู้ภัยจึงจําเป็นต้องปรับปรุงให้ใช้เป็นที่ทํางาน                                   
กู้ชีพกู้ภัย 
   ความต้องการ 
   1.ก่อสร้างต่อเติมอาคารผู้มาติดต่อราชการเป็นที่ทํางานของกู้ชีพกู้ภัย กว้าง 6.00 เมตร 
 ยาวรวม 12.00 เมตร สูง 2.70 เมตร ตามแบบแปลน อบต.เดื่อศรีคันไชย เลขที่แบบ 3/2566 
   2.จุดที่ตั้งโครงการ (ค่าพิกัด N:17.450104 E : 103.727134) 
   เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2566-2570)เพ่ิมเติมครั้งที่ 1/2566 หน้าที่ 17 
ข้อ 6 
   ขอเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงเป็น 
                             ประเภทโครงการต่อเติมอาคารกู้ชีพกู้ภัย จํานวน  167,000 บาท 
                             เพ่ือจ่ายเป็นค่าต่อเติมอาคารกู้ชีพกู้ภัย องค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย                                      
ตําบลเดื่อศรีคันไชย อําเภอวานรนิวาส จังหวัดสกลนคร รายละเอียดดังนี้ 
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   สภาพเดิม  เป็นอาคารผู้มาติดต่อราชการ กู้ชีพกู้ภัยได้เข้าไปใช้ประโยชน์แต่เนื่องจาก
อาคารดังกล่าวเป็นที่โล่งไม่มีห้องทํางานสําหรับหน่วยกู้ชีพกู้ภัยจึงจําเป็นต้องปรับปรุงให้ใช้เป็นที่ทํางาน                                   
กู้ชีพกู้ภัย   

ความต้องการ 
   1.ก่อสร้างต่อเติมอาคารผู้มาติดต่อราชการเป็นที่ทํางานของกู้ชีพกู้ภัย กว้าง 6.00 เมตร 
ยาวรวม 9.00 เมตร สูง 2.70 เมตร ตามแบบแปลน อบต.เดื่อศรีคันไชย เลขที่แบบ 3/2566 
   2.จุดที่ตั้งโครงการ (ค่าพิกัด N:17.450104 E : 103.727134) 
   3.ติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการตามที่ อบต.ก าหนด จ านวน 1 ป้าย 
            เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น(พ.ศ.2566-2570)เพ่ิมเติมครั้งที่ 1/2566 หน้าที่ 17 
ข้อ 6 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                                          มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายขอเรียนเชิญครับ 

นายปัญญา วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ตามท่ีท่าน ผอ.กองช่างได้ชี้แจง
รายละเอียดว่ามีการพิมพ์ผิด ความยาว 12 เมตร ถ้างบประมาณทําได้ ไม่ต้องเปลี่ยนแปลงได้ไหมครับ ให้ทําไปที่
ความยาว 12 เมตร 

นายมีศักดิ์  ปรางค์แก้ว/ผอ.กองช่าง 
                               ตามท่ีกองช่างได้ออกแบบมาตามโครงสร้างเดิม คือความยาวเดิมจะอยู่ที่ 9 เมตร ซึ่งก็ทํา
รายละเอียดการก่อสร้างอยู่ที่ 6X9 เมตร เพียงจัดทําร่างงบประมาณลูกน้องอาจจะพิมพ์ผิดไปไม่ได้แก้ไขตัวเลขให้
ถูกต้องครับ 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                             ประธานสั่งนับองค์ประชุม ปรากฏว่ามีสมาชิกจํานวน 15 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม  
                        มีสมาชิกฯ ท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าหากไม่มีกระผมขอมติต่อที่
ประชุมสภาอบต. ในการพิจารณาให้ความเห็นชอบเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง ด้วยครับ 

มติที่ประชุม   
-  เห็นชอบ  14  เสียง 
-  ไม่เห็นชอบ   -  เสียง 
-  งดออกเสียง  1  เสียง(นายปัญญา วงศ์สง่า) 

 

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่อง อ่ืนๆ 

นายบรรดาศักดิ์  รุ่งเรือง/ส.อบต.หมู่ที่ 4 
                             เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามเส้นทาง
เข้าบ้านโนนแพงเนื่องจากพ้ืนผิวมีการชํารุดเสียหาย เห็นท่านเลขาแจ้งว่าได้ทําเรื่องส่งเข้าไปยัง อบจ.แล้ว ผลเป็น
ประการใดบ้างครับ อีกเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างทางเข้าหมู่บ้านเนื่องจากไม่มีสายไฟฟ้าแรงต่ํา ผู้บริหารพอจะประสาน
ของบจาก อบจ.เพ่ือขอโครงการติดตั้งแผงโซล่าเซลล์ได้ไหมครับ 
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นายปัญญา  วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เนื่องจากท่านชาญชัย 
ติดภารกิจ ได้ฝากสอบถามมา 2 เรื่อง 1. โครงการขยายเขตไฟฟ้า จากบ้านท่าแร่ – โนนม่วงเฒ่า ฝากท่านผู้บริหาร
ติดตามโครงการจากไฟฟ้าพังโคนให้ด้วยครับ 2.โครงการขยายเขตประปา จากบ้านท่าแร่ – โนนม่วงเฒ่า พอจะมี
งบประมาณบริหารจัดการให้ได้หรือไม่ครับ  

นายอนุชา  กาญบุตร/ส.อบต.หมู่ที่ 17 
                           เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถามการก่อสร้าง
ถนนคอนกรีต ผมเห็นมีรอยแตกร้าว บริเวณหน้าบ้านผู้ช่วย.. ขอให้กองช่างไปตรวจสอบและดําเนินการแก้ไขให้
ด้วยครับ 

นายรัตติกรณ์  สุราษฎร์/ส.อบต.หมู่ที่ 5 
                              เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ผมได้รับเรื่อง
ร้องเรียนมาจากชาวบ้านเกี่ยวกับบ่อขยะของหมู่ที่ 5 ตอนนี้ขยะได้ล้นบ่อ ขอฝากผู้บริหารแก้ไขปัญหาโดยการนํารถ
ขุดเข้าไปขุดบ่อให้ด้วยครับ 

นายปัญญา  วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                            เรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอสอบถาม 3 เรื่อง 
1.เรื่องชุดกีฬา ปีนี้จะได้ไหมครับ และการจัดการแข่งขันกีฬาท้องถิ่น ท้องที่ สามัคคี มีการบริหารจัดการอย่างไร 2. 
การบริหารจัดการเกี่ยวกับบุคลากรในหน่วยงาน การลงชื่อมาทํางาน ขอฝากคณะผู้บริหาร ท่านปลัด ช่วย
ตรวจสอบด้วย ว่าเจ้าหน้าที่ท่ีมาลงชื่อเข้าทํางานได้นั่งทํางานหรือไม่ หรือว่ามาลงชื่อแล้วออกไปอยู่ข้างนอก 3. การ
บริหารจัดการเมื่อมีเจ้าหน้าที่หรือผู้หลักผู้ใหญ่ได้เข้ามายัง อบต.มีน้ําดื่ม กาแฟ ไว้ต้อนรับหรือไม่ และใช้
งบประมาณในส่วนไหนในการจัดซื้อ ขอฝากด้วยครับ 

นายเอกนรินทร์ สุขกุล/เลขานุการนายก อบต. 
                             เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กรณีของบ้านโนนแพงผมกําลัง
ติดตามให้ครับ และทางเชื่อมระหว่างตําบล ได้ประสานเรื่องไปยัง อบจ.แล้วนะครับ และเข้ามาดําเนินการแล้วเสร็จ
เป็นบางส่วนแล้ว ส่วนเส้นทางที่เหลือทาง อบจ.แจ้งว่าจะมาดําเนินการให้เสร็จไม่เกินเดือนมกราคม ส่วนโครงการที่
ขอไปยัง อบจ. อบจ.แจ้งว่าจะได้ จํานวน 2 โครงการ ที่จะบรรจุไว้ในข้อบัญญัติ คือ แอสฟัลติกทางเข้าบ้านโนน
แพงพร้อมต้นโซล่าเซลล์ และ ถนน คสล.เส้นบ้านโพธิ์ตาก-ร่มเย็น ส่วนไฟฟ้าเพ่ือการเกษตรที่ท่านปัญญาได้
สอบถามผมได้สอบถามไปยังไฟฟ้า ไฟฟ้าก็แจ้งว่ายังรองบประมาณจากรัฐบาล ซึ่งการส่งโครงการไฟฟ้าได้แจ้งว่า
ขอให้ส่งมาทุกปีปีนี้ไม่ได้ปีหน้าก็ให้ส่งโครงการไปอีก เรื่องไฟฟ้าสายดับ ไฟฟ้าแจ้งว่าอยู่ในระหว่างติดตั้งยังไม่แล้ว
เสร็จ 

ส.ต.อ.สุรศักดิ์  น้อยบาท/ปลัด อบต. 
                            ส่วนเรื่องการขยายเขตประปา ของหมู่ที่  6 จะนําเรียนปรึกษากับผู้บริหารก่อนนะครับ 
เพราะน่าจะอยู่นอกเขต ได้ผลประการใดจะแจ้งให้สมาชิกได้ทราบอีกครั้ง เรื่องถนนแตกร้าวของหมู่ที่ 17 ผมขอให้ 
ผอ.กองช่างไปดําเนินการตรวจสอบให้ด้วยนะครับ เรื่องบ่อขยะของหมู่ที่ 5 ขอไปตรวจสอบก่อนนะครับ  
           เรื่องการแข่งขันกีฬาท้องถิ่น ท้องที่ สามัคคี ปีนี้ได้รับการท้วงติงว่าไม่สามารถเบิก
งบประมาณได้ ซึ่งได้มีการประชุม มติที่ประชุมแจ้งว่า จะให้มีการจัดแข่งขันกีฬาในวันที่ 22 ธันวาคม 2566 โดย
มีการแบ่งเป็นสาย ซึ่ง อบต เดื่อศรีคันไชย อยู่สาย บี  จะประกอบไปด้วย อบต.เดื่อศรีคันไชย อบต.ศรีวิชัย 
อบต.คอนสวรรค์ เทศบาลตําบลวานรนิวาส จึงขอเรียนเชิญท่านสมาชิกเข้าร่วมกิจกรรมครับ โดยผู้บริหารได้มอบ
เสื้อกีฬาให้ครับ 
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   เรื่องการลงเวลามาปฏิบัติหน้าที่ของเจ้าหน้าที่ ตามที่สมาชิกได้ท้วงติงมาผมก็จะเรียก
ประชุมเจ้าหน้าที่ทุกคน เพ่ือจะได้สอบถามว่าได้ปฏิบัติตัวตามที่ได้รับการท้วงติงมาหรือไม่ ถ้าทําก็จะขอให้แก้ไข
ปรับปรุงตัวเอง ส่วนเรื่องน้ําดื่ม กาแฟ แต่ละกองบริหารจัดการอย่างไร ในส่วนนี้ก็จะเป็นแต่ละกองได้บริหาร
จัดการกันดูแลกันเองครับ 
                              ขอแจ้งเรื่อง การจัดงานปีใหม่ จะจัดในวันที่ 5 มกราคม 2567 นะครับ 
                               ขอแจ้งเรื่องอบรมของสมาชิกสภาในปีหนึ่งขอให้สมาชิกสภาเข้ารับการอบรมเพียงท่าน
ละหนึ่งครั้ง/ปี ในเบื้องต้น แต่ถ้ามีความจําเป็นจริงๆก็ค่อยพิจารณาเป็นหลักสูตรไปครับ 
                              ขอแจ้งเรื่องเหตุการณ์ไฟไหม้บ้านในพื้นที่ หมู่ที่ 12 เหตุเกิดจากคนสติไม่ดีเผาบ้านตัวเอง 
เจ้าหน้าที่ของ อบต.หลังจากได้รับแจ้งเหตุก็ได้ออกปฏิบัติหน้าที่ทันที 
                            อีกเรื่องได้รับเรื่องจากชาวบ้านโซนตะวันออกว่ามีรถบรรทุกขับรถเร็ว ทาง อบต.ได้ทํา
หนังสือแจ้งเตือนไปแล้วครับ 

นายปัญญา  วงศ์สง่า/ส.อบต.หมู่ที่ 7 
                          ขอฝากเรื่องถนนดอนตาล ดอนหวาย ขอฝากท่านเลขาได้ติดตามอีกที ที่ผ่านมาผมได้เข้า
ร่วมประชุมกับทาง อบจ.ว่าประชุมเสร็จเจ้าหน้าที่จะออกมาดู มาสํารวจ แต่ผมไม่รู้ว่าเขาออกมาดูหรือยัง ฝากท่าน
นายก ท่านเลขา ติดตามเรื่องให้ด้วยครับ เรื่องไฟฟ้าส่องสว่างบางครั้งพ่ีน้องนาข้าวจะออกดอกมาแจ้งผมว่าจะปิด
เวลาไม่ออกไม่แจ้งผมให้ไปเปิด ขอฝากผู้บริหารแจ้งเจ้าหน้าที่ไปตรวจสอบให้ด้วยนะครับว่าไฟติดทุกหลอดแล้ว
หรือยัง อีกเรื่องขอฝากเรื่องการบริหารจัดการเรื่องรถกู้ชีพด้วยครับ 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
                          ขอเชิญท่านนายกได้พูดคุยกับสมาชิกครับ 

นายนิกุล  คุณมี/นายก อบต. 
                     เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมก็ได้เข้าร่วมประชุมกับสมาชิกสภา
ทุกท่าน ก็ได้รับคําชี้แจง คําแนะนํา ข้อคิดเห็น จากท่านสมาชิกหลายๆเรื่อง ผมก็ขอน้อมรับฟังทุกคําคิดเห็นเพ่ือ
นําไปพัฒนาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชยต่อไป ต้องขอขอบคุณทุกท่านมา ณ โอกาสนี้ด้วยครับ 

ร.ต.พลชัย  โยควัฒน์/ประธานสภา อบต. 
  สําหรับการประชุมครั้งนี้ก็ดําเนินมาเป็นเวลาสมควรแล้ว  มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่    
เมื่อไม่มีท่านใดเสนอ  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ผมขอปิดประชุมครับ  
 

 เลิกประชุมเวลา      15.00  น. 

       ส.ต.อ.  สุรศักดิ์   น้อยบาท                     จดบันทึกรายงานการประชุม               
               (สุรศักดิ์   น้อยบาท)                                                
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย       
                                      
        
                                                                         ร.ต.  พลชัย  โยควัฒน ์   ตรวจรายงานการประชุม 
                                                                               (พลชัย  โยควัฒน์)                    
                                                          ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย 
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บันทึกของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย  ทําหน้าที่ตรวจรายงานการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย ครั้งนี้ถูกต้องแล้ว  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 

(ลงชื่อ)        จรัญ  ว่องไว             ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         (นายจรัญ  ว่องไว) 
                         ส.อบต. หมู่  3 
 
 

(ลงชื่อ)      ดาวเรือง  มะโนสิม       กรรมการ 
    (นางดาวเรือง  มะโนสิม) 
                                    ส.อบต. หมู่  1 
 
 

(ลงชื่อ)        ปัญญา  วงศ์สง่า       กรรมการ 
      (นายปัญญา  วงศ์สง่า) 
                         ส.อบต. หมู่  7 
 
 

(ลงชื่อ)       ฉันทนา  ใจภูมิ           กรรมการ 
    (นางฉันทนา  ใจภูม)ิ 
                                    ส.อบต. หมู่  9 
 

(ลงชื่อ)        กิตติ  ปัตพ ี          กรรมการ 
    (นายกิตติ  ปัตพี) 
                                    ส.อบต. หมู่  13 
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รายงานการประชุมนี้ สภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชยได้มีมติรับรองแล้ว  ในคราวการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย สมัยสามัญ สมัยที่  1  ครั้งที่  1   พ.ศ.  2567  เมื่อวันที่  23 
กุมภาพันธ์ 2567 

                                         (ลงชื่อ) ร.ต.   พลชัย  โยควัฒน์                                                            
(พลชัย  โยควัฒน์) 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตําบลเดื่อศรีคันไชย                                                                            
 
 

 
 


